

Поздравление руководителя ФАС России И.Ю. Артемьева с Новым годом

31 декабря 2014, 13:13

Уважаемые коллеги!

Поздравляю всех сотрудников центрального аппарата и территориальных органов ФАС России с наступающим Новым годом!

Самое главное наше богатство – это люди, преданные своему делу, поэтому хочу выразить вам глубокую признательность и благодарность за вашу работу. В уходящем году вы очень много сделали для развития конкуренции в нашей стране. Желаю вам в 2015 году сохранить этот же настрой и всегда оставаться такой сплоченной и сильной командой профессионалов.

Хочу вам напомнить, что будущий год станет годом 25-летия антимонопольных органов в России. Я уверен, что в Новом году мы реализуем все задуманные нами планы, которые когда-нибудь войдут в историю антимонопольного регулирования в России.

Примите мои искренние поздравления с наступающим праздником и пожелания счастья, здоровья, благополучия вам и вашим близким!

С уважением,
руководитель ФАС России
И.Ю.Артемьев